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Discente  Nota  
    ATENÇÃO: a compreensão do enunciado faz parte da avaliação, assim como a organização de seu texto, a caligrafia legível e o uso da norma padrão da  
   língua portuguesa. Valor: 10,0. Peso: 1,0. Cada questão vale 1,0 ponto . Duração: 100 minutos. Boa sorte!  

1) (4,0 pontos) Analise os balanços das empresas abaixo:  
                   Empresa A                                                                         Empresa B 

Calcule de Ambas as empresas: 
 A) Graus de Endividamento;    B) Composição do Endividamento;  
 C) Imobilização do Patrimônio Líquido;  D) Imobilização dos Recursos não Correntes; 
 E) Percentual da análise vertical do Ativo Circulante e não Circulante 
 

(4,0 pontos) A empresa teve uma receita bruta de R$ 2.090.592,33(dois milhões noventa mil quinhentos e 
noventa e dois reais e trinta e três centavos), tributos sobre a venda de 28,25% (PIS 1,65%, COFINS 7,6%, ICMS 
19%), um CMV de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais), demais despesas R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), 
receita financeira de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais ) e despesas financeiras de R$ 150.000,00 
(cento e cinquenta mil reais). Diante das informações acima responda as questões abaixo: 

 

2 – Qual o Giro de Estoque? 

 

3 – Sabendo que no ano seguinte a empresa “A” finalizou o exercício com saldo em estoque de R$ 900.000,00 
(novecentos mil reais) qual o prazo médio de estocagem? 

 

4 – Qual o giro do ativo total? 
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5 – Qual a margem bruta? 

 

6 – Qual a margem operacional? 

 

7 – Qual a margem líquida? 

 

8 – Qual o ROA? 

 

9 – Qual o ROE? 

 

10 – Considerando que a empresa tem 500 ações ordinárias, e o preço de mercado de cada ação é de R$ 850,00 
(oitocentos e cinquenta reais) qual o lucro por ação? 

 
Formulas:   

 

 

 

 

 

 

 
 


